Тест №1

В -1

1. Упростить выражение:   (2х-3)²- (2х+1)(2х-1).

               а)8х² −12х−8;          б)10-12х;               в) 8−12х;            г) 10-6х.
2. Сократить дробь:    
[image: image1.wmf]
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3. При каких значениях переменной выражение  
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4.  Упростить выражение: 
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5. Представить в виде дроби выражение: 
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6.   Упростить выражение:(
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        в) 2;            г) -6.
7.    Представьте в виде дроби выражение:  
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8.   Дано:
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. Вычислите значение выражения 
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                                        а) -2;     б) -1;    в) 1;     г) 2.
9.  Дано:
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 Вычислите значение выражения 
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                                      а) 49;   б) 51;   в)  47;   г) 53.
10.    Разложите многочлен Р(х)=
[image: image43.wmf]8
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 на множители и решите уравнение 
Р(х)=0
                                      а) Ø;    б) 2;   в) -2;   г) -2,2

Тест №1
В -2
1. Упростить выражение:   (4-3х)²- (3х-2)(2+3х).
                          а) 12-12х;    б) 20-12х;    в) 12-24х;    г) 20-24х.

 2. Сократить дробь:
[image: image44.wmf].
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3. При каких значениях переменной выражение  
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4.  Упростить выражение
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5. Представить в виде дроби выражение: 
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6.   Упростить выражение:(
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7.    Представьте в виде дроби выражение:  
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 8.   Дано:
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. Вычислите значение выражения 
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                                        а) 1,5;     б) -1,5;    в) 
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9.  Дано:
[image: image83.wmf].

5

1

=

-

х

х

 Вычислите значение выражения: 
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                          а) 27;   б) 25;   в) 23;  г) вычислить нельзя.
10.    Разложите многочлен Р(х)=
[image: image85.wmf]4
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 на множители и решите уравнение 
Р(х)=0
                         а) -2; 2;              б) 1;           в) 1; 2;
г) -2; 1; 2.
Тест №2
В -1
1.Найдите значение выражения:                
[image: image86.wmf]9
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2. Вычислите:                       
[image: image89.wmf]).
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            а) 7;    б) 31;     в) 26;     г)29.
3. Запишите дробь
[image: image90.wmf]6
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 в виде десятичной периодической бесконечной дроби. Запишите в ответе седьмую цифру после запятой. 

            а) 8;        б) 6;          в) 3;       г) 9.
4. Упростите выражение: 
[image: image91.wmf].
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5. Решите уравнение:
[image: image94.wmf].
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             а) 4;     б) 8;      в) -4;     г) -8.

Тест №2
В -1*
1. Упростите выражение:                 
[image: image95.wmf]).
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2. Сократите дробь:
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3. Упростите выражение:  
[image: image104.wmf],
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а) -3;     б) 3;   в) 2а-3;   г) 3-2а.
4. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби
[image: image105.wmf].
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5. Расположите числа в порядке возрастания:  
[image: image110.wmf],
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     В ответе укажите наибольшее число.
            а) 
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Тест №2
В -2
1.  Найдите значение выражения:                  
[image: image118.wmf].
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а) -1;     б) 2,4;     в) -2,4;     г) -0,3.
2.   Вычислите:                       
[image: image119.wmf]).
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          а) 9;     б) 27;    в) 11;     г)49.
3.   Запишите дробь
[image: image120.wmf]11
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 в виде десятичной периодической бесконечной дроби.

     Запишите в ответе восьмую цифру после запятой. 

           а) 2;    б) 4;    в) 5;    г) 8.
4. Упростите выражение: 
[image: image121.wmf].
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5. Решите уравнение:
[image: image125.wmf].
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                       а) -18;    б) -30;    в) 6;    г) 16.


Тест №2
В -2*
1. Упростите выражение:                  
[image: image126.wmf]).
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2. Сократите дробь:                  
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3. Упростите выражение:  
[image: image134.wmf]2
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где 0‹а ‹2.               
             а) 2а+2;    б)2а-2;     в) 2;    г) -2.
4. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби
[image: image135.wmf].
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5. Расположите числа в порядке возрастания:  
[image: image140.wmf],

5

2

+

    2
[image: image141.wmf],

5

    
[image: image142.wmf],

2

5

     
[image: image143.wmf].

5

2

×

         

     В ответе укажите наибольшее число.
           а) 
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Тест №3
В -1
1. Решите уравнение: 6х-0,5х²=0.

                                                  а) -12; 12;       б) 0; 12;        в)0;3;     г)0; -3.

2.  Решите уравнение:  (х+2) ²- 4(х+5)=0.
                                                 а) Ø;   б) 0; 4;    в) 4;    г) -4; 4.

3. Найдите корни уравнения: 2х²- 3х +1=0.

                                                 а)-1; 
[image: image148.wmf];
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4. Решите уравнение: 
[image: image152.wmf].
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                                                 а) 2; -0,5;    б) 2; -0,2;     в) -2; 0,2;     г) -0,5; 0,4.

5. Составьте квадратное уравнение, если его корни
[image: image153.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image155.wmf].
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Тест №3
В -1*
1.  Дано: 0,5х²-3х-7=0.Найдите сумму и произведение корней этого уравнения.
                                                 а) 1,5; -3,5;   б) -6; 14;   в) 3; 14;   г) 6; -14.

2. Один из катетов прямоугольного треугольника на 4 см. больше другого, гипотенуза на 4 см. больше одного из катетов. Найдите стороны этого прямоугольника и укажите в ответе его периметр.  

                                                  а) 32см.;   б) 40см;   в) 48см;    г) 64см.

3. При каких значениях а уравнение х²+4х+а−2=0 имеет один корень?

а) а=−6;  б) а=6;    в) а=−2;   г) а=2. 
4. Решите уравнение: 
[image: image161.wmf]4
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. Запишите в ответе полусумму корней этого уравнения.
                                                    а)
[image: image162.wmf]3
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5. Один из корней уравнения 
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 равен 4. Найдите число а и второй корень уравнения. В ответе укажите значение 
[image: image167.wmf]2
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[image: image168.wmf]-
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а) -4;        б) 4;     в)-6;     г)6.
Тест №3
В -2
1. Решите уравнение:
[image: image169.wmf].
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                           а) -
[image: image170.wmf]4
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2.  Решите уравнение:  (х-4) ²- 8(3-х)=1.
                                                 а) Ø;   б) -3;3;    в)0;-3;    г) 3.

3. Найдите корни уравнения: 3х²- х -2=0.

                                                 а)1; 
[image: image173.wmf];
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4. Решите уравнение: 
[image: image177.wmf].
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                                                 а) 1; -1,6;       б) -1; 1,6;     в) -1; 1,2;     г) 1,-1.
5. Составьте квадратное уравнение, если его корни
[image: image178.wmf]4
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[image: image179.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image180.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image181.wmf]
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Тест №3
В -2*
1.  Дано: -0,5х²-4х+3=0. Найдите сумму и произведение корней этого уравнения.

а) -2; -1,5;        б) 8; 6;       в) -8; -6;        г)8; -6.
2. Одна из сторон прямоугольника на 17см. больше другой, а диагональ больше одной из сторон на 1см. Найдите стороны прямоугольника и укажите в ответе его периметр.

     а) 40 см;     б) 48;см;      в) 52см;      г) 62см.
3. При каких значениях а уравнение 
[image: image186.wmf]0
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имеет один корень?

а) а = 2;       б) а = - 2;    в) а = 5;    г) а = -5. 
4. Решите уравнение: 
[image: image187.wmf]8

)

3

)(

3

(

)

3

2

(

2

+

=

+

-

-

+

х

х

х

х

. Запишите в ответе полусумму корней этого уравнения.
                                                    а)
[image: image188.wmf];

3

2

1


б) 
[image: image189.wmf];
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[image: image190.wmf];
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[image: image191.wmf].
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5. Один из корней уравнения 
[image: image192.wmf]0
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 равен 3. Найдите число а и второй корень уравнения. В ответе укажите значение 
[image: image193.wmf]5
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, где
[image: image194.wmf]-
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второй корень уравнения.


а) 2;        б) -2;     в)-4;     г)-6.


Тест №4
В -1
1. Решите уравнение:    
[image: image195.wmf].
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                  а) 2;         б) 2;  
[image: image196.wmf];
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[image: image197.wmf];
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2. Решите уравнение:    
[image: image198.wmf].
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 В ответе укажите значение выражения 
[image: image199.wmf],
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 где 
[image: image200.wmf]0
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- отрицательный корень этого уравнения.
     а) -9;         б) -7;     в)-5;       г) -3.
3. Найдите корень уравнения: 
[image: image201.wmf].
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     а) 
[image: image202.wmf];
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[image: image204.wmf];
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[image: image205.wmf];
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4. Решите уравнение:    
[image: image206.wmf].
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                  а) 
[image: image207.wmf];
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          б) 
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5 . Решите уравнение:    
[image: image209.wmf].
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 В ответе укажите значение выражения 
[image: image210.wmf],
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 где 
[image: image211.wmf]0
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- отрицательный корень  уравнения.
                    а) 2,5;      б) 3,5;       в) 4,5;       г)6.

Тест №4
В -1*
1. Найдите среднее арифметическое корней уравнения:    
[image: image212.wmf].
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а) 0;     б) 1;    в) -1;    г) 1,5.
2. Решите уравнение:    
[image: image213.wmf].
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             а) -9;    б) -9; 1;      в) 9;     г)9; -1.
3. Решите уравнение:    
[image: image214.wmf].
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            а) 
[image: image215.wmf];
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[image: image217.wmf];

4

1

;

3

2

-

      г) 
[image: image218.wmf];

4

1

;

3

2

-


4.  Моторная лодка прошла 12 км по течению реки и столько же против течения, затратив на путь против течения на 1 час больше, чем по течению. Найдите собственную скорость моторной  лодки, если скорость течения равна 1 км/ч.
 а) 4;    б) 5;    в)6;    8.
5. Две трубы вместе наполняют бак с водой за 8 минут. А работая по отдельности, более мощная труба наполняет бак на 0,5 часа быстрее, чем менее мощная. За какое время может наполнить бак более мощная труба, работая отдельно?

           а)  15 мин;    б) 20 мин;    в)10 мин;   г)25 мин.
Тест №4
В -2
1. Решите уравнение:    
[image: image219.wmf].
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                  а) 
[image: image220.wmf];
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1

;  
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[image: image223.wmf];
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[image: image224.wmf]2
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2. Решите уравнение:    
[image: image225.wmf].
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 В ответе укажите значение выражения 
[image: image226.wmf],
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[image: image227.wmf]0
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- меньший корень этого уравнения.

а) 3;     б)-3;     в) -5;     г) -7. 
3. Найдите корень уравнения: 
[image: image228.wmf].
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     а) 
[image: image229.wmf];
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4. Решите уравнение:    
[image: image233.wmf].
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                  а)1; -3;          б) -1; 3;          в) 1; 3;        г) Ø;     
5 . Решите уравнение:    
[image: image234.wmf].
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 В ответе укажите значение выражения 
[image: image235.wmf],
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[image: image236.wmf]0
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- больший  корень  уравнения.
                  а) 2,5;    б) 3,5;    в)4,5;    г) 5.
Тест №4
В -2*
1. Найдите среднее арифметическое корней уравнения:    
[image: image237.wmf].
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    а) -2;    б) 2;     в) -1;    г)1. 
2. Решите уравнение:    
[image: image238.wmf].
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              а) -4; -1,5;    б) 4; 1,5;    в) -1,5;    г)1,5.
3. Решите уравнение:    
[image: image239.wmf].
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            а) 
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4. Путник прошел от леса до реки 4 км, а от реки до поселка 5 км, причем после реки увеличил скорость на 1 км/ч. Найдите время путника до реки, если на этот путь он потратил на 20 минут больше, чем на путь после реки.

 а) 1,5ч;     б) 2ч;    в) 2,5;    г) 2,25ч.
5. Мастер и его ученик выполняют некоторое задание вместе за 40 мин, а поодиночке мастер выполняет его на 1 час быстрее ученика. За какое время ученик может выполнить это задание?


а) 2,25ч;     б)2,5ч;     в) 2ч;     г)3ч.
Тест №5
В -1
1. Назовите верное высказывание:        а) Если а > b , то b< а+1
                                                                       б) Если а > 0, то 
[image: image244.wmf]2
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                                                                        в) Если b<с и b< а, то а< с
                                                                        г) Если b< с и b< а, то а< с.

         а) а;        б) б;        в) в;       г) г.
2. Даны два неравенства:
а) (х-3)(х+1) > (х-1)²; 


б) х²+2х+1 ≥ 4х.
Назовите неравенства, верные при любых значениях х.


а) а,б;      б) а;       в) б;        г)нет верного неравенства.
3. Известно, что 4 ≤ а ≤ 5 и 2 ≤ b ≤ 3. Оцените границы выражения 2а- b. В ответе укажите сумму целых значений выражения   2а- b, принадлежащих границам этого выражения.

            а) 13;    б) 26;    в) 20;    г)21.
4. Оцените границы выражения n², если −5 ≤ n ≤ 3.
а) 
[image: image245.wmf](
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5. Укажите верные высказывания:       а) Если а<9, то а²<9.
                                                                       б) Если 
[image: image249.wmf]а

1

< 1, то а>1.
                                                                        в) Если а²<4, то -2<а<2.
а) а;    б) б;    в) в;    г) все верны.

Тест №5
В -1*
1. Даны два множества: А=
[image: image250.wmf][
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. Укажите А
[image: image252.wmf]Ç
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                             а) 
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2. Дано неравенство 2х+1 > 0.  Какие из чисел
[image: image257.wmf]6
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 удовлетворяют этому неравенству?               а) 
[image: image258.wmf]12
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; -0,6;       б) 
[image: image259.wmf]12
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[image: image260.wmf]4
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3. Дано неравенство х+2 > 2х-3. Укажите наибольшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.

                                            а) -6;    б) -4;     в) 6;    г)4.
4. Решите неравенство: 3−
[image: image261.wmf]2
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> 0.
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5.При каких значениях аргумента график функции у =
[image: image266.wmf]2
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+3 расположен выше графика функции у = х+1.
  
а) 
[image: image267.wmf](
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Тест №5
В -2
1. Назовите верное высказывание:        а) Если а < b ,  то b> а+1.
                                                                       б) Если а > 0,  то 
[image: image271.wmf]3
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.
                                                                        в) Если с<а  и  b> с,  то b> а.
                                                                        г) Если –х < 1,  то х< -1.

         а) а;        б) б;        в) в;       г) г .
2. Даны два неравенства:
а) (х - 4)(х+2) < (х-1)²; 


б) 8х ≤  х²+4х+16.
Назовите неравенства, верные при любых значениях х.


а) Нет верного неравенства;      б) а;       в) б;        г) а, б.

3. Известно, что 6 ≤ а ≤ 8 и 3 ≤ c ≤ 4. Оцените границы выражения 
[image: image272.wmf]c
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. В ответе укажите сумму целых значений выражения  
[image: image273.wmf]c
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, принадлежащих множеству значений  этого выражения.

            а) 4;    б) 7;    в) 12;    г)18.
4. Оцените границы выражения n², если −6 ≤ n ≤ 2.
а) 
[image: image274.wmf](
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5. Укажите верные высказывания:       а) Если  а² > 4., то а > 2
                                                                       б) Если  а >3, то 
[image: image278.wmf]а
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< 
[image: image279.wmf]3
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.
                                                                        в) Если  а< 5, то 
[image: image280.wmf]│а│< 5.
а) а;      б) б;       в) в;       г) все верны.
Тест №5
В -2*
1. Даны два множества: А=
[image: image281.wmf][
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[image: image282.wmf][
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. Укажите А
[image: image283.wmf]È
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                             а) 
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2. Дано неравенство 2х-3 > 0.  Какие из чисел  
[image: image288.wmf];
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 1,47;   -1    удовлетворяют этому неравенству?               а) Нет таких чисел;   б)1,47;     в) 
[image: image289.wmf]7
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;      г) -1.
3. Дано неравенство х - 3 < 2х+4. Укажите наименьшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.

                                            а) -7;    б) -6;     в) -1;    г)0.
4. Решите неравенство: 4−
[image: image290.wmf]3
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≤ 0.
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5.При каких значениях аргумента график функции у =
[image: image295.wmf]2

х

-1 расположен ниже графика функции у = х+2.
  
а) 
[image: image296.wmf](
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Тест №6
В -1
1. Решите неравенство 0,5х-3 > 2х+1. В ответе укажите наибольшее целое число, которое является решением неравенства.

                              а)  2;    б) -4;    в) -3;    г)-2.
2. Найдите область определения функции у = 
[image: image300.wmf].
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                  а) 
[image: image301.wmf](

]

5

;

-

¥

-

    б) 
[image: image302.wmf][

)

+¥

-

;

5

;    в) 
[image: image303.wmf](

]

3

;

-

¥

-

;    г) 
[image: image304.wmf][

)

+¥

-

;

3


3. Решите неравенство 
[image: image305.wmf]6
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> -1. В ответе укажите число натуральных решений этого неравенства.
                             а) 3;    б) 2;    в) 1;    г) 0.
4. Решите двойное неравенство –1 < 
[image: image306.wmf]2
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< 3. В ответе укажите длину наибольшего промежутка, который является решением этого неравенства.


а) 8;     б) 7;     в) 6;     г) 5.
5. При каком наибольшем целом значении  а  число х = 2 является одним из решений неравенства  ах-1< -3 ? 

                            а) -3;     б) 0;     в)-1;     г) -2.


Тест №6
В -1*
1. Решите систему неравенств
[image: image307.wmf]ï
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[image: image308.wmf]и укажите в ответе сумму целых чисел, удовлетворяющих данной системе.
 
[image: image309.wmf]
а) -6;     б) -9;    в) -5;     г) 6.

2. Найдите область определения функции 
[image: image310.wmf].
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а) 
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3. При каких значениях а уравнение х² - 2х +а=0 не имеет корней?


а) 
[image: image315.wmf](
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4. При каких значениях х график уравнения 5у – 2х = -10 расположен ниже оси абсцисс? В ответе укажите наибольшее целое значение х.
                 а) 5;    б)4;    в)3;    г)2.
5. При каких значениях п система 
[image: image319.wmf]î
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не имеет решений?

а) п<-2;      б) п ≥ 1;    в) п ≤ 1;    г) п ≤ -1.
Тест №6
В -2
1. Решите неравенство 0,4х+2 < х-1. В ответе укажите наименьшее  целое число, которое является решением неравенства.

                              а)  7;    б) 4;    в) 5;    г)6.
2. Найдите область определения функции у = 
[image: image320.wmf].
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3. Решите неравенство 
[image: image325.wmf]6
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> х. В ответе укажите число натуральных решений этого неравенства.
                             а) 3;    б) 2;    в) 1;    г) 0.
4. Решите двойное неравенство –7 < 3 - 2х < 5. В ответе укажите длину наибольшего промежутка, который является решением этого неравенства.


а) 4;     б) 5;     в) 6;     г) 7.
5. При каком наименьшем целом значении  а  число х = -1 является одним из решений неравенства  3+ах < 2 ? 

                            а) 2;     б) 1;     в)0;     г) -1.

Тест №6
В -2*
1. Решите систему неравенств
[image: image326.wmf]ï
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[image: image327.wmf]и укажите в ответе сумму целых чисел, удовлетворяющих данной системе.

 
[image: image328.wmf]
а) 2;     б) -1;    в) 1;     г) 0.

2. Найдите область определения функции 
[image: image329.wmf].
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а) 
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3. При каких значениях а уравнение 2х² + 2х +а=0  имеет два различных корня?


а) 
[image: image334.wmf](
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4. При каких значениях х график уравнения 4х-3у = 12 расположен выше оси абсцисс? В ответе укажите наименьшее целое значение х.
                 а) -3;    б)2;    в)3;    г)4.
5. При каких значениях п система 
[image: image338.wmf]î
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не имеет решений?

а)  п ≤
[image: image339.wmf]-2;      б) п ≤ - 1;    в) п ≥ 1;    г) п ≥ -1.

Тест №7
В -1
1. Найдите значение выражения: 
[image: image340.wmf].
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               а) 
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8

7

    в) 
[image: image343.wmf];

2

1

    г) 
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2. Упростите выражение 
[image: image345.wmf]3
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 и вычислите значение выражения при а = -2


а) -8;    б) 4;    в) -2;    г)1.
3. Найдите значение выражения 
[image: image346.wmf].
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а) 1;    б) 9;    в) 
[image: image347.wmf];
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4. Упростите выражение 
[image: image348.wmf])
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а) –аb;    б)
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5. Сократите дробь 
[image: image351.wmf].
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                   а) х;    б)
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Тест №7
В -1*
1.Решите уравнение: 
[image: image354.wmf].
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а) 
[image: image355.wmf];
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[image: image356.wmf];
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2. Решите неравенство: 
[image: image357.wmf]2
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3. Запишите произведение чисел а=
[image: image361.wmf]8
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 в стандартном виде.

а) 
[image: image363.wmf];

10

2

,

1

2

-

×

     б) 
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4. Длина прямоугольника равна 
[image: image367.wmf]1
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[image: image368.wmf]2
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м.  Запишите периметр прямоугольника в стандартном виде.

а)  1,74 м;     б) 
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[image: image371.wmf]1
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5.Решите уравнение bх=а, если а=
[image: image372.wmf];
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 b=
[image: image373.wmf].
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  Назовите в ответе порядок числа х.

а) 1;    б) 5;     в) 3;    г) 4.
Тест №7
В -2
1. Найдите значение выражения: 
[image: image374.wmf].
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                  а) -0,2;         б) -0,4;         в) -0,04;        г) 0,4.

2. Упростите выражение 
[image: image375.wmf]2
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 и вычислите значение выражения при а = 
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а) 
[image: image377.wmf]16
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[image: image378.wmf]18
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3. Найдите значение выражения 
[image: image379.wmf].
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а) 1;               б) 2;            в) 
[image: image380.wmf];
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4. Упростите выражение 
[image: image381.wmf].
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а) 1;        б)
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5. Сократите дробь 
[image: image385.wmf].
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                   а) 1-х;       б)1+х;          в) х-1;          г) 
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1

1

-

х



Тест №7
В -2*
1.Решите уравнение: 
[image: image387.wmf].
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2. Решите неравенство: 
[image: image392.wmf]1
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3. Запишите произведение чисел а=
[image: image397.wmf]4
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 и b = 
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 в стандартном виде.
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     б)4;       в)40;     г) 
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4. Длина прямоугольника равна 
[image: image401.wmf]1
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[image: image402.wmf]2
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м.  Запишите периметр прямоугольника в стандартном виде.
                    а) 
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5.Решите уравнение bх=а, если а=
[image: image406.wmf];
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 b=
[image: image407.wmf].
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  Назовите в ответе порядок числа х.

а) -1;    б) -2;     в) -3;    г) 0.

Тест №8
В -1
1. Упростите выражение   
[image: image408.wmf].
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2. Решите уравнение 5х+3=2х². В ответе укажите расстояние между корнями уравнения.
а) 7;    б) 3,5;    в) 2,5;    г) 5.
3. Дано уравнение х² + рх+6=0, причем один из корней уравнения равен 2. Найдите другой корень уравнения и значение р. В ответе укажите значение выражения 
р  +
[image: image413.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image414.wmf]2
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, где 
[image: image415.wmf]2

х

- второй корень уравнения.
а) 3;    б)2;    в) -2;    г) -3.
4. Решите уравнение 
[image: image416.wmf].
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а) -1; 1;      б) -1;      в) 1;     г) Ø.
5. Найдите значение выражения
[image: image417.wmf]у
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[image: image418.wmf].
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а) -5;     б) -3;     в) 3;      г)-1.


Тест №8
В -1*
1. Упростите выражение 
[image: image419.wmf].
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а) 30;     б) 48;     в) 60;     г) 70.
2. Сократите дробь 
[image: image420.wmf].
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а) 2;     б)
[image: image421.wmf];
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[image: image422.wmf];
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3. Периметр прямоугольника равен 34 см, а его диагональ равна 13 см. Найдите площадь прямоугольника.

а) 30 см²;         б) 60 см²          в) 90см²;    г)120 см².
4. Решите неравенство 
[image: image423.wmf]2
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≥ х-1. Укажите в ответе наибольшее целое решение неравенства.


а) -2;     б) -1;       в) 0;      г)1.
5. Решите систему неравенств 
[image: image424.wmf]ï
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Тест №8
В -2
1. Упростите выражение   
[image: image429.wmf].
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а) а-b;       б) а+b;       в) b;      г) - b;
2. Решите уравнение 4 - 4х = 3х². В ответе укажите расстояние между корнями уравнения
а) 
[image: image430.wmf];
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[image: image431.wmf];
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[image: image432.wmf];
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[image: image433.wmf].
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3. Дано уравнение х² + 3х+q=0, причем первый  из корней уравнения равен 2. Найдите второй корень уравнения и значение q. В ответе укажите значение выражения 
q -
[image: image434.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image435.wmf]2
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, где 
[image: image436.wmf]2
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- второй корень уравнения.
           а) -15;      б)-5;       в) 5;       г)10.
4. Решите уравнение 
[image: image437.wmf].
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а) -6; 2;      б) -6;      в) 6;     г) Ø.
5. Найдите значение выражения
[image: image438.wmf]у

х

у

х

9

2

3

-

-

, если 
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Тест №8
В -2*
1. Упростите выражение 
[image: image442.wmf].
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а) 32;     б) 16;     в) 64;     г) 40.
2. Сократите дробь 
[image: image443.wmf].
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[image: image444.wmf];
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[image: image447.wmf]2
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3. Площадь прямоугольника равна 48 см², а его периметр равен 28 см. Найдите стороны этого прямоугольника. В ответе укажите длину его диагонали.


а) 8см;    б) 9см;     в) 10 см;    г)  12 см.
4. Решите неравенство 
[image: image448.wmf]3
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< х+1. Укажите в ответе наименьшее целое решение этого неравенства.


а) -10;     б) -9;       в) 8;      г)10.
5. Решите систему неравенств 
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